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Оборонні контракти на 1,8 мільярда: ДБР оголосило нові
підозри у справі, де фігурують Гринкевичі

Державне бюро розслідувань та Офіс Генерального прокурора повідомили про підозру

колишньому посадовцю Міністерства оборони України та двом львівським бізнесменам

у справі про вплив на укладення оборонних контрактів загальною вартістю понад 1,84

млрд грн.

Про це повідомили ДБР та Офіс Генерального прокурора.

За даними слідства, колишній заступник начальника Головного управління

матеріальних ресурсів Міноборони використовував свій вплив на службових осіб

міністерства для сприяння підконтрольним львівським підприємцям під час

погодження, укладення, авансування та виконання контрактів на постачання продукції

для ЗСУ.

Слідчі встановили два епізоди надання неправомірної вигоди. У березні-квітні 2022

року підприємці перерахували 150 тис. грн на банківські картки осіб, пов’язаних із

посадовцем. Наприкінці того ж року один із бізнесменів також оплатив йому

проживання, харчування та відпочинок у санаторії Трускавця на суму понад 290 тис.

грн.

Загальна сума неправомірної вигоди, за даними правоохоронців, перевищила 441 тис.

грн.

Слідство вважає, що винагорода надавалася за сприяння в ухваленні рішень щодо

щонайменше п’яти договорів Міноборони з підконтрольними компаніями на загальну

суму понад 1,84 млрд грн. Контракти передбачали постачання бронежилетів, шоломів,

зимового одягу та іншого спорядження для потреб оборони. За ними підприємства

отримали понад 1 млрд грн авансів та оплат.

У ДБР зазначили, що ця справа є частиною масштабного розслідування щодо

закупівель майна для Збройних Сил України. Раніше бюро завершило досудове

розслідування щодо львівського бізнесмена та учасників створеної ним організації,

яких обвинувачують у постачанні неякісного військового одягу за контрактами на

понад 1,8 млрд грн. За висновками експертиз, поставлена продукція не відповідала

технічним вимогам, а збитки державі оцінено у понад 1,167 млрд грн.

Імена підозрюваних правоохоронні органи не називають. Водночас раніше у справі

про постачання неякісного майна для ЗСУ фігурували львівський бізнесмен Ігор

Гринкевич та його син Роман Гринкевич.
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Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії

публікацій про корупційні схеми в державному секторі.
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